
 
 

To: Clients & Friends Of Pro@ctive CPA 

From: Mark Wyssbrod, CPA – Managing Member 

Date: June 1, 2009 

Re: June Pro@ctive Update 

 

I hope all is well.  Another spring is well on the way! 

 

Individual Estimated Income Tax Payment Reminder – Due By June 15, 2009 

Please be reminded that the second quarter 2009 income tax estimates are due by June 15, 

2009.  Please contact us if you would like for us to calculate payments. 

 

Economic Update 

For most small businesses and any one with a job or seeking employment it has been a 

challenging year.  The deleveraging which is occurring in our economy continues to 

make business and life difficult.  During the past several months the markets have been 

rallying and attitudes have been slowing turning more positive, however, during the 

second half of May many economy articles still warn of multi-year challenges ahead and 

some are even mentioning a recovery and a second recession within a year.   Action is 

needed immediately to build liquidity and reduce debts.  Please contact us should you 

want our assistance with forming a solution. 

 

Business Update 

We have noticed many small businesses are finding accounting procedure issues.  The 

good times masked internal control concerns.  These lapses in internal controls and other 

accounting procedures are causing small business thousands of dollars and mis-

interpreting their financial information.  Our new team member, Kimberley Goudey, can 

assist you in finding solutions for increasing internal controls. 

 

What Have We Done For You Lately? 

We are currently negotiating and pre-paying for our 2009 tax software.  By pre-paying 

eight months in advance we are able to minimize the costs to our clients. 

 

We wish you the best during the summer.  Please contact us at (770) 664-8583 if we can 

help and provide solutions for your future. 
 
IRS Circular 230 disclosure:  To ensure compliance with requirements imposed by the IRS, we inform you that any U.S. 
federal tax advice contained in this communication (including any attachments) is not intended or written to be used, and 
cannot be used, for the purpose of (i) avoiding penalties under the Internal Revenue Code or (ii) promoting, marketing or 
recommending to another party any transaction or matter addressed herein.  
 


